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CAMARA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO - PERNAMBUCO 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS SENHORES VEREADORES, PREFEITO, VICE 
PREFEITA DO MUNIcÍPIO DE RIBEIRÃO. 

REALIZADA EM 19 DE JANEIRO DE 2021 

Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e um (19/01/2021), sexta-feira, nesta cidade 
de Ribeiräo, às quinze horas, no plenário da Câmara Municipal, localizada na Rua João Pessoa, n2 

549, centro, neste município, na Presidência do senhor Vereador ALEQUISSANDRO MIRANDA DE 

BARROS SILVA, por ser o mais votado dentre os presentes, realizou-se a presente Sessão Solene. 

Cumprimentando a todos os presentes, inicialmente o Presidente convidou a todos os presentes a 

rezarem a Oração do Pai Nosso, dando continuidade o Presidente declarou instalada a sessão, 
convidando os vereadores nominalmente para adentrarem e tomarem assento aos seus respectivos 

lugares, sendo os mesmos: Álvaro Ferreira dos Santos, Edgar José da Silva Neto, Itamar 
Melo da Silva, Jalbison Fernandes de Jesus Freitas, José Rildo do Nascimento, Leimisson 

Leonardo Cravo da Silva, Manoel Francisco da Silva Júnior e Saulo Lopes de Oliveira. 
Também convidou para adentrarem e tomarem assento à mesa, Excelentíssimo Prefeito do 
Município de Ribeiräo, Senhor Marcello Cavalcanti de Petribú Albuquerque Maranhão, 
acompanhado da Primeira Dama., Senhora Maria Luiza Vita de Albuquerque Maranháo e em 

seguida, adentrou e tomou assento a Excelentíssima Senhora e Vice-Prefeita do Município de. 
Ribeirão, Ana Carolina Coelho Jordão, acompanhada do seu esposo, Senhor Anderson José da 

Silva. Esses atos receberam todos, para adentrarem e tomarem assento à mesa, agradeceu a 
presença das demais autoridades e pessoas presentes à solenidade. Após, conforme preceitua o 
art. 4 do Regimento Interno da Câmara Municipal, foi convidado para secretariar os trabalhos o 
Vereador Jalbison Fernandes de Jesus Freitas, ato contínuo solicitou a todos para de pé ouvissem o 
Hino Nacional. Posteriormente a esse ato, o Presidente solicitou a todos os eleitos, Vereadores, 
Prefeito e Vice-Prefeita, devidamente diplomados, apresentassem suas declarações de bens na 
Secretaria administrativa da Câmara, em atendimento ao S$29, do artigo 13 da Lei Orgânica do 
Município. Continuando, de acordo com o art. 4° do Regimento Interno da Câmara, solicitou que os 

vereadores eleitos e diplomados ficassem de pé, para prestarem o compromisso de posse do 
seguinte teor: "PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DO BRASIL, A 
DO ESTADO DE PERNAMBUCO E DA LEI ORGANICA DO MUNIiciPIO DE RIBEIRÃO, 
OBSERVAR AS DEMAIS LEIS E EXERCER O MEU CARGO sOB A INSPIRAÇÃO DA 
DEMOCRACIA, DO BEM COMUM, DA JUSTIÇA, DA LIBERDADE E DA IGUALDADE SOCIAL". 
Ato continuo, os vereadores disseram: "ASSIM PROMETO". Na sequência, ficaram de pé o Senhor 
Prefeito e a Vice-Prefeita do Municipio de Ribeirão eleitos em 15 de novembro de 2020, para 
prestarem o compromisso de posse, no seguinte teor: "PROMETO MANTER, DEFENDER E 

CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DO BRASIL, A D0 ESTADo DE PERNAMBUCo E DA LEI 
ORGANICA DO MUNICÍPIO DERIBEIRÃO, OBSERVAR AS DEMAIS LEIS E EXERCER O MEU 
CARGO SO8 A INSPIRAÇAO DA DEMOCRACIA, DO BEM COMUM, DA JUSTIÇA, DA 
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Camara Municipal de Ribeir� 
Casa " José Coutinha" 

Aguinaldo Jose do Nascimento Alvaro Ferreira dos Santos 

Vereador Vereador 

Edgar José da Silva Neto 

Vereador 
Arão Barcelos de Melo 
Vereador 

Israel Francisco do Nascimento Edgar José da Silva Neto 

Vereador Vereador 

Jalbison Fernandes de Jesus Freitas 

Véreador 
Leimisson Leonardo Cravo da Silvaa 
Vereador 

Manoel Franecisco da Shiva Junior 
Vereador 

Milson do Nascimento 

Vereador 

Saulo Lopes de Oliveira 

Vereador 

Marcello Caválcanti de Petribú Áfbuquerque Maranhão 
Prefeito 

ouustme sl ides 
Ana Carolina Coelho Jordão 

Vice-Prefeita 
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